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Câu 1: Đường cong bên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau:
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Câu 2: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy  là tam giác đều cạnh a. AA’ bằng 
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. Tính thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’
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Câu 3: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình bình hành có M và N theo thứ tự là trung điểm SA, SB. Khi đó [image: image10.wmf].
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Câu 4: Cho hàm số 
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 xác định trên 
[image: image16.wmf]{
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, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên sau:
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Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image33.wmf]m

 sao cho phương trình 
[image: image34.wmf](
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có ba nghiệm thực phân biệt.
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Câu 5: Cho phương trình 
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  (1). Tích các nghiệm của phương trình (1) bằng:

A. 0
B. -1
C. 1
D. 
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Câu 6: Tứ diện ABCD có thể tích 
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; BCD là tam giác đều cạnh a. Gọi h là khoảng cách từ A đến mp(BCD). Tính h?
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Câu 7: cho phương trình 
[image: image46.wmf]2
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. Nếu đặt 
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 thì được phương trình 
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. Tính c:a
A. c:a=-2
B. c:a=-4
C. c:a=4
D. c:a=2
Câu 8: Cho hàm số 
[image: image49.wmf]log
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 . Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số đồng biến trên 
[image: image50.wmf]¡
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B. Hàm số nghịch biến trên 
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C. Hàm số chỉ đồng biến trên 
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D. Hàm số chỉ nghịch biến trên 
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Câu 9: Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
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Câu 10: Cho a > 0 và  a ( 1, x và  y là hai  số dương . Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau :
A. 
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Câu 11: Phương trình 
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)

3

1

log21

2

x

-=

 có nghiệm là 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 12: Cho hàm số 
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. Có mấy hàm số đồng biến trên tập xác định của nó ?

A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

Câu 13: Hàm số y = 
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Câu 14: Phương trình 
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 có nghệm là:
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Câu 15: Hàm số y = 
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 có tập xác định là:
A. [-2;2]
B. (-2; 2)
C. (-(: 2] ( [2; +()
D. R\{-1; 1}
Câu 16: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 17: Cho hàm số y = 
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. Hệ thức giữa y và y” không phụ thuộc vào x là:
A. (y”)2 - 4y = 0
B. 2y” - 3y = 0
C. y” + 2y = 0
D. y”  - 6y2 = 0
Câu 18: Tìm phép biến đổi đúng trong các phép biến đổi sau:
A. 
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Câu 19: Phương trình: 
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A. 1
B. 0
C. 2
D. 3

Câu 20: Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên: 
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Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image113.wmf]m

 sao cho phương trình 
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 có bốn nghiệm thực phân biệt.
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Câu 21: Số giao điểm của  đồ thị 
[image: image120.wmf]3
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 với đồ thị hàm số 
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A. 2
B. 1
C. 0
D. 3
Câu 22: Tìm P là tổng tất cả các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 23: Tập xác định của 
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Câu 24: Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’ có đáy là hình thoi cạnh a, góc [image: image132.wmf]A
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= 600. Chân đường vuông góc hạ từ  B’ xuống đáy ABCD trùng với giao điểm hai đường chéo của đáy. Cho BB’ = a. Tính thể tích hình hộp
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Câu 25: Tập xác định của hàm số 
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Câu 26: Phương trình 
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 có tổng các nghiệm là:
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Câu 27: Hàm số 
[image: image147.wmf]21

21

x

y

x

+

=

-

có giao điểm với trục tung là:
A. (-1;
[image: image148.wmf] 
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B. (0;-1)
C. (0;1)
D. (1;3)
Câu 28: Khi tăng độ dài cạnh của một hình lập phương gấp 4 lần thì được một hình lập phương mới có thể tích lớn hơn thể tích của khối lập phương ban đầu 1701 m3 . Cạnh của hình lập phương ban đầu bằng mấy ?
A. 
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Câu 29: Đồ thị hàm số 
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A. Nhận trục tung làm trục đối xứng
B. Nhận trục hoành làm trục đối xứng
C. Nhận điểm M(0 ;2) làm tâm đối xứng
D. Đi qua điểm A(1 ;0)
Câu 30: Khối lập phương ABCD.A’B’C’D’ có thể tích là 
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